RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Tigaraksa

Kelas / Semester 2V /2

Tema : Landasan Berperilaku Etis

Sub Tema : Mengimplementasikan Etika Bergaul di Media Sosial
Pembelajaran Ke 2

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Peserta didik dapat memahami pengertian media sosial, alasan menggunakan media sosial dan cara
menggunakan media sosial.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan - Guru memulai pembelajaran dengan salam lalu menanyakan kabar Peserta
didik.

- Guru meminta perwakilan Peserta didik untuk memimpin do’a.

- Guru melakukan presensi.

- Guru menyampaikan materi.

- Guru menjelaskan secara garis besar tujuan dan manfaat dari materi yang
akan dipelajari.

Kegiatan Inti - Guru megulas kembali materi pembelajaran sebelumnya.

- Guru menjelaskan contoh study kasus tentang penggunaan media sosial.

- Guru menjelaskan tentang pengertian, alasan dan cara menggunakan media
sosial yang baik dan benar.

- Guru memberikan kesempatan kepada Peserta didik untuk bertanya.

- Guru meminta Peserta didik untuk menuliskan alasan mereka menggunakan
media sosial dan langkah — langkah apa saja yang akan dilakukan supaya
platform yang mereka gunakan bermanfaat untuk diri sendiri ataupun orang
lain.

- Peserta didik kemudian mengumpulkan tugas tersebut.

Kegiatan Penutup - Guru merefleksikan materi tersebut dengan melibatkan perwakilan Peserta
didik.

- Guru memberikan reward kepada Peserta didik tersebut.

- Guru dan Peserta didik menyimpulkan materi yang sudah dipelajari
bersama.

- Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.

- Berdoa.

- Guru menutup dengan salam.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
- Sikap : Observasi saat proses pembelajaran (Disiplin dan antusiasme)
- Pengetahuan : Hasil penugasan individu
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